

SCOTT B. GROVER t: (205) 226-8781 f: (205) 488-5660 e: sgrover@balch.com

November 19, 2019

Mr. Walter L. Thomas, Jr. Secretary Alabama Public Service Commission RSA Union Building 100 North Union Street, Suite 950 Montgomery, AL 36130

## Re: Docket No. U-4226 Errata to the Direct Testimony of Alabama Power Company

Dear Mr. Thomas:

On November 15, 2019, Alabama Power Company filed errata to the Direct Testimony, Reply Testimony and Exhibits of Ms. Natalie Dean in the above-referenced docket. It has come to Alabama Power's attention that certain page/line references noted in the November 15 transmittal were not correct. Listed below are the correct page/line references:

- 1. Direct Testimony of Ms. Dean:
  - b. Page 18, line 17 replace "\$610" with "\$609"
  - c. Page 19, line 1 replace "5,362 kWhs" with "5,358 kWhs"
  - d. Page 19, line 4 replace "\$280" with "\$279"
  - e. Page 19, line 11 replace "\$280" with "\$279"
  - f. Page 19, lines 12, 14, 16 and 23 replace "\$5.42" with "\$5.41"
  - g. Page 19, line 15 replace "\$23.30" with "23.26"
  - h. Page 20, line 1 replace "\$4.88" with "\$4.87"
  - i. Page 20, line 18 replace "\$262" with "\$258"
  - j. Page 20, lines 20-21 replace "535 kWh" with "521 kWh"

If there are any questions or if there is anything further we need to do, please do not hesitate to contact me.

Sincerely, Scott B. Grover

cc: Legal Division Service List